

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számítatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.
— Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények.
Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 2%-os Szerb
nyeremény-kölesön 1881-ből. — Pálffy-sorsjegyek. —
1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek. —
1889. évi 3%-os osztrák földhitel-sorsjegyek II. kib.

— Augsburg városi 7 frtos sorsjegyek. — 1887. évi
Antwerpen városi sorsjegyek. — 1897. évi Budapest
főváros 100 millió koronás kölesöne. — 4¹/₂%-os
Magy. országos közp. takarékpénztári záloglevelek.
— 3¹/₂%-os Magyar Jelzáloghitelbank 500 frankos
közszégi kötelezők — Kassa-oderbergi vasut 4%-os

ezüst elsőbbségei az 1891. évből. — Pénzügyi út-
mutató: Sorsolások 1906. október hónapban. —
Esedékes szelvények 1906. október hónapban. —
Sorsjegyek árfolyama. — Pénznekem árfolyama.
Díjjegyzék. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. szeptember 15.

Egyelőre még csak az angol bank emelte fel a kamatlabát 3¹/₂%-ról 4%-ra, de ez valószínűleg jeladás lesz arra, hogy a többi jegybankok is kövessék a példát, a melyeknek sorából az osztrák-magyar bank sem fog hiányozni. Az angol bank kamatlabemelésének azonban nem annyira a belföldi pénzügyi szükséglet, mint az amerikai pénzügyi kereslet az oka. Amerikának is az idén fényes termése volt és siet is most fölélegét Európában elhelyezni, honnét ezért cserébe aranyat von el. De az még magában véve nem volna elég ok arra, hogy az angol bank már most védekezze a kamatlabcsavarral az aranyelvonás ellen. Hozzájárul ehhez még az is, hogy a newyorki tőzsdén oly óriási hausse-mozgalom van, mely meghaladja az európai fogalmakat. Ez a nagy spekuláció, vagyis mint ott nevezik: boom roppant pénzügyi szükséglettel jár, a mi kitűnik abból is, hogy a newyorki tőzsdén 50% kölcsöndíjakat fizetnek, vagyis a tőzdespekuláns kénytelen az egész árfolyamértéknek a felét kölcsöndijban elfizetni. A mi viszonyaink mellett ez persze teljesen elképzelhetetlen dolog, de ott Amerikában nem is ritka dolog ez, hiszen tavaly ősszel 90% volt a kölcsöndij!

Ennyire nálunk nem is jöhet a dolog, de mégis jellemző abban az irányban, hogy a pénzügyi viszonyok egyáltalán nem adnak okot komoly aggodalomra. A pénzügyi drágaság nálunk elég szűk mederben mozog. Most 4¹/₂% a bankkamatlab, rövidesen bizonyára 5% lesz. Ezek még nem oly tételek, a melyek komoly aggodalmakra adnának okot és a melyek az ipart, kereskedelmet és tőzsdét megbéníthatnák. Évről évre ismétlődik ez a dolog és ha az év egy bizonyos időszakában drágább is valamivel a pénz, az még nem ok arra, hogy miatta tespedésnek induljon a tőzsde, annál is inkább nem, mert másrészt meg a magas kamatlabának is megvan a kedvező hatása a banküzletekre nézve, a melyeknek a részvényeiben esik tudvalevőleg a legtöbb forgalom a tőzsdén és a melyeknek ármozgalma adja meg első sorban a tőzsde irányát.

Hogy a pénzügyi viszonyok mily kevésbé akadályozzák az üzletek fejlődését, annak legjobb bizonyítéka az, hogy a Pesti magyar kereskedelmi bank most határozta el azt, hogy alaptőkéjét 35 millió koronáról 42 millióra emeli fel. Az ázsióval mintegy 20 millió korona az, a mit a Kereskedelmi Bank most részvényeseivel befizettet és ha a pénzügyi viszonyok oly aggasztóak volnának, akkor a Kereskedelmi Bank nem szánta volna magát arra, hogy most emelje fel a tőkéjét, bármennyire indokolt legyen is ez a tőkezsorítás. A Kereskedelmi Bank tőkeemelését nemcsak az teszi indokolttá, hogy a bank üzleti terjedelme egyre növekszik, hanem indokolttá teszi a tőkefelemelést a legközelebbi jövőben várható gazdasági fejlődés. Ugyanis figyelembe veendő az is, hogy az erős áramlat, mely hazánk gazdasági függetlenségét előzozza, elsőrendű országos érdekek tekintendő nagy bankjainknak erősödése és hatalmas tőkeerőforrásokká való kialakulása az ország gazdasági függetlenségének és hitelé konszolidálásának érdekében. A Kereskedelmi Bank tőkefelemelésével különben azon a külföldön észlelhető fejlődési proceszus útján halad, a melyet kiválóan Németországban, de legjobban Ausztriában is látunk, a hol

a nagy bankok tényleg imponáló tőkekoncentrációt képviselnek, a minek az összefüggése ezen államok legújabb hatalmas gazdasági lendületével, szembeötlő; várható, hogy Magyarország gazdasági újjalakulását is hasonló hatalmas tőketámaszok jelentékenyen elő fogják mozdítani.

Mindenekelőtt a tőzsde szempontjából az a kérdés merül fel, hogy a tőkezsorítás minő hatással lehet a Kereskedelmi Bank részvényeire. Eddig azt a tapasztalatot lehetett látni, hogy a bank részvényei minden egyes tőkezsorítással jelentékenyen emelkedtek. Ezt tapasztaltuk mostanában is, a mikor a tőkeemelés hírére napról napra jelentékeny összegekkel emelkedtek a Kereskedelmi Bank részvényei, holott a többi értékekben meglehetősen el volt hanyagolva az üzlet.

A pénzügyi viszonyoknak kedvező hatását a bankmérlegekre újabban a Leszámitoló bank félévi mérlege is igazolja. Ez a bank csak az idén emelte fel alaptőkéjét 10 millió K-val és a most közzétett félévi mérlegről látható, hogy a félévi nyereség az előző esztendő hasonló időszakához viszonyítva 557,824 K-val kedvezőbb. Ha ebből az összegből levonjuk a felemelt alaptőke többletét és a felpénzek összegének 5%-os kamatát, vagyis 287,500 K-t, az elért félévi nyereség még mindig 270,324 K-val haladja meg a tavalyi első felezendő nyereségét, a mi tisztán és kizárólag a nagyobb kamatjövedelemnek köszönhető.

Azonban az ipar és kereskedelem kedvező fejlődését sem akadályozza a kamatlab emelkedése, a minek élénk bizonyítéka a vas- és szénbányák óriási fellendülése. E tekintetben ugyan a tőzsdén az utóbbi napokban némi visszaesés volt tapasztalható, a mennyiben a Rimamurányi részvények arra a hirre, hogy az idei osztalék 26 K lesz a tavalyi 24 K-val szemben, hanyatlottak. Ez a hanyatlás azonban feltétlenül indokolatlan és mi már több ízben utaltunk is arra, hogy a Rimamurányi osztaléka az idén 26 K lesz. A tőzsde azonban többet várt, de nem vette számításba azt, hogy a Rimamurányi igazgatósága beruházási programot dolgozott ki, melyet 2-3 év alatt fog végrehajtani. Ez a beruházási program sok pénzbe kerül, a mit 8-9 millió K-ra tesznek és a minek a költségét az üzemből fedezik. Ez a jelenben csorbitja ugyan az osztalékot, de idővel mégis a vállalat javára fog szolgálni.

Ha mindezeket a jelenségeket egybevetjük, konstatalnunk kell azt, hogy az a csekély visszaesés, mely az utóbbi napokban a tőzsdén tapasztalható volt, nincs indokolva és ez csakis a külföldi tőzsdék hatása alatt következett be. A gazdasági helyzetben magában azonban nincs visszaesés, itt minden egészséges fejlődést mutat. Ez egyúttal bizonyítékul szolgálhat arra is, hogy a mostani visszaesés nem lehet tartós és a tőzsde ismét a javulás útjára fog térni.

A mi az üzlet részleteit illeti, a járadékpiac esendes és üzletelen volt és az árfolyamok is meglehetősen változatlanok maradtak. A pénzpiac feszültsége tehát nem volt hatással az árfolyamokra, de annál inkább a forgalomra, mely teljesen pangott.

Bank részvényekben annál élénkebb volt a forgalom és különösen a Kereskedelmi bank és a Leszámitoló bank részvényei voltak emelkedő árfolyamokon keresve; előbbi a tőkefelemelés, utóbbi a kedvező félévi mérleg következtében. A két hitelrészvény azonban csekély forgalom mellett hanyatlott.

Iparvállalati értékekben is korlátozott volt a forgalom és csakis Rimamurányi részvényekben volt valamivel élénkebb mozgalm. A köszvényértékek közül a Salgótarjáni részvények a petrozsényi sztrájk következtében eleintén hanyatlottak, de utóbb ennek a hanyatlásnak egy része megtért a sztrájk megszűnése következtében. Az összes gépgyári részvények azonban javultak, különösen Ganz-, Schlick- és a fegyvergyár részvényei.

Közlekedési vállalatok részvényei közül az osztrák-magyar államvasut és a déli vasut részvényei külföldi hírekre gyengültek. A helyi vállalatok teljesen el voltak hanyagolva és a közúti vasut részvényei hanyatlottak.

Sorsjegyek iránt van némi érdeklődés és különösen a Hazai takarékpénztár és a Jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyeiben állandóan van csekély tüzet. A bécsi sorsjegyek kevéssel gyengültek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	669.25
Magyar hitelrészvény	811.—
Államvasut részvény	672.50
Rimamurányi	579.50

Gabonatözsde.

Budapest, 1906. szeptember 15.

Ha a hónap elején volt is ok panaszra a túlyomóan száraz és meleg idő miatt, ezek a panaszok elnémultak, mert most már nemcsak hűvös az időjárás, hanem csapadék is volt elég, úgy hogy az őszi munkálatokhoz eléggé meglazult a talaj. Így az őszi munka jól végezhető, azonban a gazdaközönség jobbra még az idejű termés behordásával van elfoglalva. A tengeritörést helyenként már megkezdtek, a növény igen jó hozamot ígér. A vizállás alacsony, de az utóbbi esőzések után ismét emelkedőben van.

A gabonátözsde a hónap elején lanya volt. Malmaink a folyton olcsóbbodó külföldi jegyzések miatt és mert nekünk is mindinkább sürgető volt a kínálat, csakis árengedmények mellett vásárolták. Így is annyi búzát kaptak, hogy némelyik fővárosi malomban nincsen üres raktárhelyiség. A hónap második felében azonban jelentékenyen javult az irány, az árak emelkedtek és azért a forgalom is kielégítő volt.

Buza lanyhán indult. A kínálat nagy és sürgős volt, a külföldi jegyzések napról napra olcsóbbak lettek és bár a malmok sokat vásároltak, az árak az első héten mégis körülbelül 40 fillérrel hanyatlottak. A második héten azonban teljesen megváltozott az irány, az árak újból javultak és a csökkenést teljesen behozták, a mi mellett a vételkedv nem hanyatlott, ellenben inkább csökkent a kínálat.

Rozs eleintén el volt hanyagolva, de utóbb jobban kerestetett és ára is javult valamivel. Budapesti paritásban 11.75 koronáig fizetik.

Árpa szilárd; a kínálat ugyan növekedett, de a vételkedv is jó és helybeli paritásban 12.40, erőteljes szemű áruért 12.50 korona is elérhető. A finomabb minőségű maláta- és sörárpát a kiviteli kereskedők jobban keresik.

Zab még mindig kevés kerül a piacra és az első hét árcsökkenését a második héten teljesen behozta. Szin és tisztaság szerint helybeli paritásban 13.80 koronáig fizetik.

Tengeri lanya, a vidékről nincs kereslet, mert takarmányban nincs hiány. Helyben, a hajóból kirakva 11.90 koronáig fizetik.

A határidőüzlet csökkenő irányban indult, jobbra realizálásokra, melyekkel szemben nem volt elég a kereslet. Később azonban fedezési kereslet indult meg és az élénk készáruüzletre visszavásárlások történtek. A contremine is sietett fedezni, úgy hogy a kínálat nem felelt meg a keresletnek és az egész vonalon erőteljes javulás állott be, miből az oroszlátrész zabra esett, a mi iránt ismét Bécs érdeklődik.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	7.15
Buza áprilisra	7.48
Rozs októberre	6.11
Zab októberre	6.60
Tengeri májusra	4.96

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar leszámító- és pénzváltóbank a napokban megállapította az év első felére vonatkozó mérlegét, a mely az összes terhek levonása után a múlt évről áthozott 243,155 K 42 f elővétel betudásával 1.802,196 K 65 f tiszta nyereséget tüntet ki a múlt évi 1.244,372 K 8 f-rel szemben, úgy, hogy a nyereségtöbblet az előző esztendő hasonló időszakához viszonyítva 557,824 K 57 f; ha ebből az összegből levonásba jön az évi alaptőkefelemelés következtében előállott 10 millió K alaptőketöbbletnek és a felpénzek összegének 5 százalékos kamata fejében 287,500 K, az elért tiszta nyereség még mindig 270,324 K 57 f-rel haladja meg a tavalyi első féléstendő nyereségét.

A nyereség- és veszteség-számla részletes adatai a következők:

Jövedelem: Nyereség értékpapírokon és a bizományi üzletben 191,108 K 90 f (161,912 K 94 f). Társasvállalatoknál: 16,376 K 49 f (33,220 K 27 f). Jelzálogkölcsonüzletben és saját zálogleveleinkon 77,576 K 39 f (68,947 K 12 f). Külföldi váltókon: 17,621 K 65 f (13,555 K 99 f). Fiókok jövedelme: 126,277 K 84 f (101,040 K 41 f). Intézeti ház jövedelme 44,923 K (51,110 K). Különféle nyereségek: 69,834 K 57 f (31,777 K 42 f). Jutalékszám: 276,717 K 89 f (246,095 K 83 f). Kamatszám: Kamat értékpapírokon, a lombardüzletben és váltóleszámitolátnál 1.599,632 K 16 f (1,349,700 K 71 f), az áruosztályban 356,298 K 12 f (226,437 K 32 f). Levonva: kamat, pénztárjegyek, takarék, csekk és folyószámla betétek után 572,022 K 93 f (616,438 K 97 f). Eredmény 1,383,907 K 35 f (959,699 K 6 f). Nyereség a budapesti és vidéki közraktáraknál: 202,382 K 89 f (195,430 K 20 f). Nyereségáthozat: 243,155 K 42 f (205,997 K 93 f). Összesen: 2.649,882 K 39 f (2.068,787 K 17 f). Kiadás: Adók, tiszti fizetések, posta- és biztosító díjak, illetékek, bélyegek, általános költségek 827,685 K 74 f (804,415 K 9 f). Kétes követelések leírása 20,000 K (20,000 K). Összesen 847,685 K 74 f (824,415 K 9 f). Első félévi nyereség: 1.802,196 K 65 f (1.244,372 K 8 f).

A Valutabank részvénytársaság szeptember 2-án rendkívüli közgyűlést tartott, melyen elfogadták az igazgatóság javaslatát az alaptőkének 5000 drb. 200 K-s részvény kibocsátása útján 1 millió K-ról 2 millió K-ra való felemelésére.

Gróf Mikos zabolai erdőgazdasága és fűrésztelepi részvénytársaság szeptember 4-én rendkívüli közgyűlést tartott, a melyen a Hazai bank, Deutsch Ig. és fia cég és gróf Mikos Ármín között szerződéses megállapodás jött létre, a mely egyelőre a „gróf Mikos zabolai erdőgazdasága és fűrésztelepi r.-t.” bankszerű ügyei ellátására és a nevezett részvénytársaság rendelkezésére bocsátandó hitel nyújtására terjed.

A Vágvölgyi czukorgyár-részvénytársaság Trencsén Teplán most teszi közzé 1906. április 30-án lezárt mérlegét, mely szerint 2.762,429 K volt a bruttó-bevétel, a mivel szemben volt az üzemköltség 2.349,895 K, értékesükkenésre fordítottak 263,609 K-t, úgy hogy a múlt évről áthozott 117,431 K veszteség fedezése után 31,492 K tiszta nyereség marad, a mit új számlára visznek át. A vállalat befektetései 4.402,530 K-val vannak felvéve, a mivel szemben az értékesükkenési tartalék 1.345,847 K. Miután az adóok 1.070,583 K-val szerepelnek, a készletek 548,600 K-t tesznek ki, a 3 millió K részvénytőkéhez még 1.662,294 K hitelt kellett igénybe venni.

A Worthington szivattyúgép részvénytársaság 1906. márczius 31-én lezárt mérlege a következő: Vagy on: Szabadalom és üzletjog 750,000 K, részvényesek számlája 175,000 K, árukészlet számla I. 177,617 K 78 f, árukészlet számla II. 16,375 K, irodai felszerelések számlája 8326 K, szerszám-számla 625 K, pénztárszámla 37,853 K 4 f, váltószámla 1500 K, letétszámla 400 K, követelések 162,339 K, 54 f, összesen 1.330,041 K 36 f. — Teher: Részvénytőke számla 1.100,000 K, tartalékalap-számla 52,959 K 43 f, költség kiegyenlítési számla 18,743 K 96 f, Worthington Pump Company Limited London 201,899 K 40 f, hitelezők 28,849 K 3 f, nyereség- és veszteségszámla 27,589 K 34 f, összesen 1.330,041 K 36 f. — A társaság e mérleg alapján 5% osztalékot fizet, mihez azonban a tartalékalapból 15,039 K-t vesz igénybe.

Az Ipolysági gázmű részvénytársaság első üzletévi mérlege így záródott: 1905. december 31-én: Tartozik: 1. Pénztári számlának 514 K 14 f. 2. Beruházási számlának 120,724 K 58 f. 3. Gépberendezési számlának 7831 K 17 f. 4. Szerszám számlának 600 K. 39 f. 5. Hydrúr számlának 400 K. 6. Építkezési számlának 6982 K 39 f. 7. Anyag számlának 3623 K 76 f. 8. Üzleteredmény számlának 1461 K 55 f = 142,137 K 93 f. — Követel: 1. Részvénytőke számlától 120,000 K. 2. Személyek számlától 21,622 K 53 f. 3. Elfogadvány számlától 515 K 45 f = 142,137 K 98.

A „Harmonia” részvénytársaság mérlege a következő: Vagy on: Hangszerek 27,000 K. Zeneművek 51,514 K 73 f. Pénztár 579 K 72 f. Adóok 16,742 K 65 f. Leltár 1644 K 80 f. Kétes követelések 1332 K. Veszteségelővétel 1905/6. 14,468 K 80 f, le nyereség 1906. 31/V. 1432 K 90 f. = Veszteség per 1905/6. 31/V 13,035 K 90 f. Főösszeg 111,849 K 80 f. — Teher: Részvénytőke 66,000 K. Tartalékalap 794 K 20 f. Hitelezők 40,399 K 62 f. Átmenő tételek 4055 K 98 f. Váltószámla 600 K. Főösszeg 111,849 K 80 f.

Vegyes közlemények.

A Kereskedelmi bank tőkezsorítása. A pesti magyar kereskedelmi bank igazgatósága szeptember 12-iki ülésében elhatározta, hogy a folyó hó 28-ára egybehívandó rendkívüli közgyűlésnek a részvénytőkének 7000 drb. új részvénynek kibocsátása után 35 millió koronáról 42 millió koronára leendő felemelését fogja javaslatba hozni. Az átvételi jog az új részvényekre, melyek 1907. január 1-től fogva részesednek az osztalékban, a jelenlegi részvényeseknek olyképen tartatik fenn, hogy öt-öt régi részvényre egy új részvény engedtetik át az igazgatóság által megállapítandó árfolyamon, mely árfolyam, valamint az átvételi jog gyakorlásának módzatai később fognak közzétettni. Az új részvényeknek átvételi árfolyama a f. hó 28-ára összehívott rendkívüli közgyűlésen fog kihirdettni, bizonyos, hogy ezen átvételi árfolyam lényegesen a napi árfolyam alatt fog maradni.

A Hengermalom újjászervezése. A Pesti hengermalom-társaság-nak sikerült a véczi malmát eladni, a minek utána a Hengermalom igazgatósága behatóan foglalkozott a vállalat reorganizációjával és megállapított szanalási tervének megerősítése és végrehajtása céljából e hónap 22-ikére rendkívüli közgyűlést hív egybe, a melyen az igazgatóság jelentést tesz a társaság pénzügyi helyzetéről és előterjeszti javaslatát a vállalat orvoslása tárgyában. Ennek a javaslatnak első része abból áll, hogy a jelenlegi 1.600.000 K-nyi részvénytőke 600.000 K-ra szállíttassék le oly módon, hogy az eredetileg 1000 K-ról szóló, de 200 K visszafizetése által 800 K-s részvények névértéke lebecsülés útján 300 K-ra csökkentessék. Az így keletkező egy millió korona könyvszerinti nyereséget a társaság a múlt évi veszteség kiküszöbölésére fordítja. Továbbá javasolni fogja az igazgatóság, hogy 3000 új, 300 K névértékű részvény kibocsátása által a részvénytőke ismét 1.500.000 K-ra emeltesse fel. Az új részvényekre a régi részvényeseknek oly módon biztosítatik az elővételi jog, hogy minden két régi részvény után három új részvény vehető át névértéken. A mennyiben a régi részvényesek esetleg nem gyakorolnak teljesen az átvételi jogot, ezeknek a netalán fennmaradó részvényeknei átvétele biztosítva van, a mennyiben a társaság részvényesek köréből garancia-szindikátus alakult, mely az esetleg fennmaradó részvényeket névértéken átveszi.

Új tengerhajózási társaság. Az angol-osztrák bank budapesti fióktelepe tengerhajózási társaságot alapít, mely Budapesten fog székelni. A járatokat jövő év elején indítják meg. A tervezett hajózási társaságnak az lesz a feladata, hogy az aldunai és atlanti kikötők közötti forgalmat közvetítse. Egyelőre hat, összesen 35.000 hordképességű hajót fognak járatni. Ausztriára nézve különösen abból a szempontból lesz jelentősége az új vállalatnak, hogy Galiczia és Bukovina egyre növekvő fakivitelét fogja lebonyolítani. Az alaptőke egyelőre négy millió korona lesz, mely később a szükséghez képest a kormány újabb engedelmé nélkül 10 millió koronáig emelkedhetik.

A tőzsdéidő új beosztása. A tőzsdetanács közli, hogy június 19-én kibocsátott hirdetményével közölt intézkedése, mely szerint az értéktőzsde üzleti ideje a szombati és az ünnepeket megelőző napok délutánján június 23-ikától fogva délután egynegyed három óráig tart, szeptember 15-ik napjától fogva hatályon kívül helyeztetik s így e naptól fogva az értéktőzsde üzletideje a szombati és az ünnepeket megelőző napok délutánján is délután fél négy óráig tart.

A tombolajáték ellenőrzése. A belügyminiszter körrendeletet adott ki, a melyben elrendeli, hogy az engedélyezett tombolajátékok megtartása céljából kirendelt politikai biztosok az engedélyezett feltételek megtartását szorosan ellenőrzik, és hogy azokban az esetekben, a melyekben a lottódíj és nyereményadó teljesen elengedve nincsen, a kincstári díjak befizetéséről meggyőződést szerezzenek, mert ha a befizetés nem igazoltatik, a buzás megkezdése eltiltandó. E rendelet hatályát a belügyminiszter a politikai biztosok közreműködése mellett megtartani szokott tárgysorsjáték körüli eljárásra is kiterjesztette.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

A. B., Budapest. Itt abban tényleg igaza van, hogy a nyaralás és fürdőzés ideje véget ért, de azért a tőzsde élénksége még mindig nem köszöntött be. Csak hogy a nyaralási időszak egymagában még nem szabályozója a forgalom élénkségének, hanem csak egyike ama sok tényezőnek, a mi befolyással van a forgalomra. És nem is főtenyező, mert már láttunk mi nyáron is igen élénk tőzsdéletet és láttunk télen is nagymérvű pangást. Ennek példájára szolgálhat New-York, hol nyaranta jelentékenyen magasabb a hőmérséklet, mint nálunk, azért most a nyáron ott oly nagy hausse, vagy mint ők nevezik boona volt, oly élénk forgalom mellett, a minőre még az amerikaiak sem igen emlékeznek vissza. Egyébként pedig nálunk határozottan szilárd az irány a tőzsdén és az élénkséghez is meg volna a hajlandóság, ha a pénzzúke nem tartaná vissza a vásárlókat. De még egy másik körülmény is befolyással van arra, hogy az emelkedés és a forgalom élénksége nem tesz nagyobb előmeneteket, és ez az, hogy a rendezett állapotok kedvező hatással vannak ugyan a gazdasági fejlődésre, de a várt állami beruházások, melyek ennek a fejlődésnek lendítetést adnának, még nem indultak meg. Ehhez tudvalevő-

leg egy nagyobb állami kölcsön kellene, a mit az 1906. évi állami költségvetés 320 millió koronában állapít meg. Ennek az államkölcsönnek a kibocsátása már magában véve fellendülést idézne elő a tőzsdén, még inkább azok a megrendelések, a melyek ebből fogantatnának, csak hogy az ily kölcsön kibocsátására igazán nem alkalmasak a pénzügyi viszonyok. És így ismét visszatérünk abba a cireusba vitosusba, a melyben a tőzsdei forgalom tesped. A mennyiben azonban a rendelkezésre álló pénzeszközök megengedik, igenis alkalmasnak tartjuk a helyzetet az értékpapírvásárlásra. Ősztönzést nem egy irányban talál eleget ezekben a szerkesztői üzenetekben is.

Petroleum. A budapesti tőzsdén mindössze csak két petroleum-vállalat részvényeit jegyzik, még pedig az Apollo és a Bihar-szilágyi részvényeket. Ezek a részvények is jobbra szilárd kezekben vannak, úgy hogy az Apollo részvényeinek nincs is árjegyzésük, míg a Bihar-szilágyi 200 koronás részvények 410—425 koronán jegyeznek, a mi — tekintettel arra, hogy ezek a részvények az utóbbi években 24 K osztalékot hoztak — nem is magas árfolyam. Csak hogy ezek a részvények alig kerülnek forgalomba. Van ugyan még több magyar petroleum-vállalat, de ezeknek a részvényei még jegyezve sincsenek a tőzsdén. Ez az oka annak, hogy nálunk esekély az érdeklődés a most tárgyalás alatt levő petroleumkartell iránt, noha ennek a kartellnek létrejötte vagy meghiusulása nagy befolyással van azoknak a bankoknak a részvényeire, a melyek a petroleumiparban érdekelve vannak és így első sorban a hitelbank részvényeire. A bécsi tőzsdén azonban a petroleumrészvények igen jelentős szerepet visznek és így ott már élenkebb az érdeklődés a petroleumtárgyalások iránt, oly annyira, hogy ott még a tőzsde irányát is befolyásolják ezek a tárgyalások, melyek egyelőre nem nagyon biztatók. Különbösen is a kartell tárgyalások minden alkalommal igen küzdelmesek voltak és most is azok lesznek. A tőzsde szempontjából kétségtelenül kívánatos dolog volna a kartell létrejötte ama sokoldalú érdekek miatt, a melyek ehhez a kartellhez szövődnek. Mi mindenesetre figyelemmel kísérjük ezeket a tárgyalásokat, de az eredmény bizonytalansága miatt nem ajánljuk, hogy ezekben kötelezettséget vállaljon.

J. P. Kérdezt Bazilika-sorsjegye a törlesztésben sorsoltatott 12 koronával, küldje be beváltás céljából a Mercurbanknak, IV. ker., Váci-utca 37. sz.

Köszön. Arról már gyakrabban megemlékeztünk, hogy a szénbányáknak eddig még nem igen tapasztalt fellendülése állott be, melynek fokozása apodiktikus bizonyossággal állítható. Ennek a fellendülésnek nagyban útját állják azok a munkásmozgalmak, a melyek az összes bányavidékeken tapasztalhatók. Nálunk a petrosényi bányákban tört ki első ízben a bányászsztrájk, de nő az az aggodalom, hogy ez a mozgalom rövidesen a többi szénbányákban is ki fog törni. A munkások részt akarnak abból a fellendülésből, a mely az ipar minden terén észlelhető. Első sorban a szénbányászatnál észlelhető óriási fellendülésből. Kétségtelen tény az, hogy ennek a munkásmozgalmnak a következménye annál súlyosabban hat a közszállatokra, mert a magyar szénbányáknak legnagyobb fogyasztójával, a magyar államvasutakkal 1912. év végeig van megkötve a szállítási szerződés, még pedig az előző, tehát hat évvel ezelőtt kötött szerződésben megállapított áron. Így a szénbányáknak az államvasutakkal fennálló szállítási kötelezettségéből vajmi kevés hasznuk van. Annál jövedelmezőbbek azonban az egyéb szénzállítások, úgy hogy a közszállatok a tavalyinál nagyobb osztalékot fizethetnek. Ehhez még az is járul, hogy az egyes szénbányatársulatoknál a nagy fellendülés terjeszkedést és újabb befektetéseket igényel, a melyek következtében tőkezsorítások is várhatók. Ez az oka a közszállatok részvényeinek megindult ár-emelkedésének, melynek folytatása felette valószínű.

K. J., Helyben. Nevezett részvénytársaságnak törzs-, illetve elsőbbségi részvényei vannak. A társaság múlt évi mérlege mintegy 90.000 korona veszteséggel zárult. Közel jövőben nincs kilátás jobb üzleteredményre, miért is nem ajánljuk azon részvények vételét.

Sz. G. Székesfehérvár. Ma már tul vagyunk azon, hogy az állampapírok értékelésénél arra is figyelmet fordítsunk, hogy az illető papírnak kamatozása és törlesztése bizonyos meghatározott állami jövedelmekkel biztosítva van. Ennek lehet jelentősége Szerbiában, Bulgáriában, de nem Magyarországon. Régebben persze mi is kénytelenek voltunk államadóságunkat ily módon biztosítani. Ezekhez az értékekhez tartozik a 3%-os Vaskapu-kölcsön, melynek kamatozására és törlesztésére szolgálnak azok a Vaskapu-illetékek, a melyeket a Vaskapun áthaladó hajók kénytelenek fizetni. Ennek a külön biztosítéknak ma semmi jelentősége sincs, valamint annak sem, hogy e kölcsön aranykoronákban fizetendő vissza. Ezek a külsőségek azonban mégis befolyással vannak a Vaskapu-kölcsön kötvényeire, a mennyiben ezek a mai árfolyam mellett 385%-ot kamatoznak, tehát jóval kevesebbet, mint a koronajáradék. Mindamellett a 3%-os Vaskapukölcsön vásárlását azért ajánljuk, mert ezeknek a kötvényeknek a mai árfolyama 77.80, azonban névértéken sorsoltatik ki, vagyis kisorsolás esetén 222% tőkenyeresége van, a mi busásan kárpótöl a kisebb kamattal.

„Sorsjegy.” A nyomasztó pénzügyi viszonyok kétségtelenül hátráltatják a sorsjegyek árfejlődését is, mindamellett ugy a Pesti hazai első takarékpénztár sorsjegyei, valamint a Magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyei is emelkedő irányt követnek, úgy hogy a mai árfolyamok feltétlenül vásárlásra ösztönöznek, mert a pénzügyi viszonyok javulásával kétségtelenül mindkét sorsjegynek emelkedni kell. Ezeket a sorsjegyeket a Mercurbanknál (Váci-utca 37) a mindenkori napi árfolyamon vásárolhatja, esetleg pedig részletfizetésre is kaphatja.

H. P. Pápa. Már több ízben utaltunk arra az anomáliára, mely az 1860-as osztrák állami sorsjegyek árfolyamfejlődésében mutatkozik, a szerint, a mint egész vagy ötöd sorsjegyről van szó. Az 1860-as osztrák állami sorsjegyeknek a névértéke 500 frt, de annak idején bocsátottak ki ötöd sorsjegyeket is, a melyekből 5—5-nek ugyanazon száma van és így ezek a nyereményeknek csak ötöd-részt kapják. Az idők folyamán az ötöd sorsjegyek iránt mindinkább növekedett a kereslet, úgy hogy ma az 1860-as ötöd sorsjegyeknek 219% az árfolyama, a mi azt jelenti, hogy ily ötöd-rész sorsjegyek a mai ára 438 korona, tehát 119% árszija van ennek a sorsjegyeknek. Az 1860-as sorsjegyek tudvalevőleg kamatozók és eredetileg 5% kamatot hoztak, a mit azonban 20% szelvényadó terhel. Ezért egy ily ötöd-sorsjegyet a szelvényét 8 koronával váltják be, a mi a mai árfolyam mellett csak 18% kamatozásnak felel meg. Ha ily ötöd-sorsjegyet a legkisebb nyereménnyel húzzák ki, akkor a tulajdonos a mai árfolyamhoz képest 206 K veszteséget szenved. Már most, ha meggondoljuk azt, hogy öt darab ötöd sorsjegyet a mai ára 2190 K, míg egy egész 1860-as sorsjegy 1570 K-ba kerül, akkor nyilvánvaló az anomália. Az igaz ugyan, hogy öt darab különböző számú ötöd-sorsjegynél a nyeresi valószínűség számszerűleg nagyobb, mint egy egész sorsjegynél, de ezt a csekély előnyt felemészti az, hogy az ötöd-sorsjegyekre a nyereményeknek csak 20%-a esik, továbbá ha mind az öt ötöd sorsjegy a legkisebb nyereménnyel húzzatik ki, a veszteség 1030 K, míg ha az egész sorsjegyet húzzák ki a legkisebb nyereménnyel, csak 410 K a veszteség. Az igaz, hogy ezt a veszteséget a biztosítással el lehet háritani, de az egész sorsjegyeknél jelentősen olcsóbb a biztosítási díj, mint az ötöd sorsjegyeknél. Mind-ezeket a körülményeket figyelembe véve, ha már 1860-as sorsjegyet akar vásárolni, akkor egészet vegyen. A Mercurbanknál részletfizetésre is kapja az 1860-as sorsjegyeket.

T. J. Nem húzatott.

„Tőkefelemelés.” Noha a pénzviszonyok mostanában épen-séggel nem kedvezőek, azért mégis mind határozottabban foglalkozik a tőzsde a bankok tőkeszaporításával. Erre az ad okot, hogy a magas kamatláb mellett a bankok most igen jól tudják tőkéjüket kamatoztatni és az általános gazdasági fellendülés mind több tőkét igényel. A bécsi bankok most tavasszal emelték fel tőkéjüket, a német nagy-bankok pedig most is egyre szaporítják tőkéjüket. Most pedig a mi bankjaink is emelik a tőkéjüket. A Pesti magyar kereskedelmi bank igazgatósága már el is határozta, hogy e hónap 28-án rendkívüli közgyűlést hív egybe oly célból, hogy alaptőkéjét 35 millió K-ról 42 millióra emelje fel. Ennek a hatása alatt a kereskedelmi bank részvényei jelentősen emelkedtek.

J. J. esp. plébános. Nevezett sorsjegy ezideig nem húzatott.

S. H., Beregszász. Sorsjegyei közül 9180/36. számú olasz vörös-kereszt sorsjegye húzatott 29.10 lírával a törlesztésben. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37. sz.

„Vas.” Már hónapok óta utalunk arra, hogy a vasértékek árfolyamfejlődését figyelemmel kísérte, akkor tapasztalhatta is, hogy ez tényleg már bekövetkezett, vagy helyesebben mondván megindult, mert az emelkedésnek ma még csak az elején vagyunk. E hónap végével az osztrák és a magyar vaskartel tanácskozik majd a vaspiac helyzetéről és ekkor fogunk dönteni a fölött is, hogy a vasárakat fölemel-jék-e, vagy nem. A vasüzlet kedvező helyzetét igazolja az, hogy a bécsi tőzsdén az alpesi bányatársaság részvényei már meghaladták a 600-as árfolyamot, a mely magas árfolyamot eddig még soha sem jegyeztek. Németországban óriási erőlködések történnék új vasércbányák megszerzéséért, mintán ott nagy a hiány nyersvasban. Hasonló jelenség tapasztalható Amerikában is, hol a vasárak oly magasságra emelkedtek, a minő árakat eddig még soha nem fizettek. Ezekkel a jelenségekkel szemben utalhatunk arra, hogy a magyarországi vasbányák még nagyon távol állanak a kimerüléstől és itt óriási leüledletet vett a vasipar. Miután nálunk csak egy számbavehető vasipartársaság van, a Rimamurányi vasműrészvénytársaság, mely 1906. június végével lezárt üzletének mérlegét legközelebb teszi közzé. A kedvező vasüzleti konjunktúra annál is inkább ennek a vállalatnak a részvényeiben összpontosul, mert a vállalatnak ideai mérlege az eddigieket mind fölülmulja és az osztalék is nagyobb lesz, mint a minőt ez a vállalat az utóbbi években fizetett. Ha az alpesi bányarészvények árfolyama meghaladta a 600-as árfolyamot, ezt nyomon fogják követni a rimamurányi részvények is, a melyeknek úgy a névértéke, mint az osztaléka is azonos volt tavaly az előbbivel.

„Malomrészvény.” Mindenesetre várja be a Pesti henger-malom-társaság-nak e hónap 22-ikére kitűzött rendkívüli közgyűlést, mely a vállalat újjászervezése iránt fog határozni. A mint ezt a vegyes közlemények között is olvashatja, az újjászervezés abból fog állani, hogy a társaság alaptőkéjét a részvények lobélyezése által előbb 1.600.000 koronáról 600.000 koronára csökkentik és azután új részvények kibocsátása által ismét 1.500.000 koronára emelik, az új részvényekre a régi részvényeseknek névértéken lesz biztosítva az elővételi jog. Az iránt, hogy az elővételi jogot gyakorolja-e vagy nem meg ráér a közgyűlés után határozni, miután kétségtelen, hogy az igazgatóság az elővételi jog gyakorlását megfelelő időt enged a részvényeseknek. Ma még nem adhatunk önnek tanácsot, mert előbb ismernünk kell az igazgatóság jelentését, a melyet a rendkívüli közgyűlés elé fog terjeszteni. Mindenesetre leghelyesebben úgy cselekszik, hogy ha szeptember 22-ikén részvényeit beküldi a Mercurbanknak (Váci-utca 37), mely úgy a lobélyezést, mint esetleg az elővételi jog gyakorlását elvégzi ön helyett. Akkor majd szívesen adunk önnek az iránt is felvilágosítást, hogy érdemes-e az elővételi jogot gyakorolni vagy nem.

H. G., A-ban. Ugy a conversionális jelzalog, mint a hazai sorsjegyek húzása október hóban lesz.

Uj előfizető. Mint már évek hosszú sora óta rendszeresen, úgy az idén is az újévi számhoz egy évkönyvet adunk ingyen az előfizetőinknek, mely az összes hátralékokat közli és azonkívül is sok tudnivalót tartalmaz, a minek az értékpapírbirtokosok nagy hasznát vehetik. Egyébként pedig időközben is szívesen szolgálunk önnek felvilágosítás-sal e rovatban.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és vállalat részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

2%-os Szerb nyeremény-kölcsön 1881-ből.

2%-ige Serbische Prämien-Obligationen v. J. 1881.

106. sorsolás 1906. szeptember 1/15-én.

Kihuzatott a következő 39 sorozat.

2 64 300 639 646 655 700 774 999 1194 1388 1471 1490 1973
2364 2467 2594 3057 3063 3157 3966 4351 4405 4412 4507 4524
4567 4596 5108 5122 5323 5433 5435 5585 5852 5890 5991 6379 6583

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank
300	2	1000	4507	37	275	4596	10	275
639	47	500	4507	48	80000	5890	10	8000
1194	26	500	4524	8	500	6379	48	1000
2467	31	4500						

A fenti sorozatokban foglalt többi szám egyenkint 100 frankot nyer. — Kifizetés minden levonás nélkül 1905. október 1/14-től kezdve. — Legközelebbi húzás 1907. január 1/14-én.

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok:

Sor.: 3 10 12 24 32 33 35 37 47 49 57 66 73 76 85 99 100 119 121 122
123 129 146 148 152 162 166 172 176 184 189 197 198 203 210 215 230 246 249
250 251 253 269 277 280 296 309 310 313 326 330 369 375 383 392 398 412 415
441 457 486 490 491 505 537 510 562 563 567 582 589 591 601 622 629 637 659
663 671 681 724 728 733 736 737 738 741 749 750 751 753 756 758 769 770 777
782 787 789 807 816 828 833 834 840 841 848 863 865 869 874 886 892 898 901
907 909 926 934 939 949 960 970 979 990 992 997
1003 015 016 024 034 053 066 068 091 101 105 109 124 127 132 133 143
157 168 173 174 175 182 184 186 192 195 198 200 202 207 211 214 220 221 227
230 231 239 249 259 267 299 301 309 310 312 316 317 325 340 347 355 358 370
394 405 412 434 439 442 445 459 465 469 472 473 489 516 524 526 532 540 559
569 579 582 595 611 623 628 639 650 653 655 658 671 673 675 695 701 719 747
758 759 764 794 799 800 803 805 813 817 843 850 851 852 864 868 872 879 885
902 914 939 943 945 954 970 988 990 992 994 997
2014 027 029 038 054 058 066 070 072 101 109 110 115 142 154 175 181
188 193 211 214 216 219 232 235 238 239 251 252 254 255 258 265 278 280 294
311 321 324 327 329 337 341 349 353 358 393 395 396 399 403 407 416 421 431
447 452 471 500 503 505 511 517 527 542 548 556 557 570 584 585 586 601 609
614 632 639 650 654 661 666 667 685 989 696 697 708 711 714 715 721 727 746
749 754 761 768 775 779 800 801 812 819 836 845 858 893 908 909 912 924 936
939 941 942 943 944 959 960 963 972 976 983 988 993
3010 018 020 026 027 028 039 047 065 069 076 086 094 108 137 143 153
156 168 169 175 181 183 186 213 217 251 256 260 269 278 281 282 289 290 310
314 319 321 322 327 352 353 380 382 385 394 398 418 444 461 462 463 465 470
472 475 486 489 497 513 530 541 546 570 571 574 580 605 609 620 621 623 630
654 663 670 684 687 698 697 699 702 711 717 723 745 746 750 753 756 766 775
781 783 786 796 798 802 812 813 814 819 826 844 848 850 893 908 910 911 918
919 951 962 963 969 972 974 978 984 986 995 998
4018 028 029 031 040 064 071 079 082 097 104 113 123 129 130 135 138
154 162 170 176 188 195 199 201 204 236 270 273 281 285 309 312 314 315 333
352 358 362 369 375 382 389 415 417 427 435 440 444 445 446 457 460 463 472
473 477 480 484 485 497 513 528 540 547 572 577 578 581 585 586 594 604 606
614 620 629 635 638 652 563 667 669 681 684 687 698 719 721 722 730 734 748
754 770 773 783 786 797 809 811 817 822 833 835 843 846 874 879 880 887 911
927 935 938 942 965 967 973 981 983 992 996
5015 016 017 032 037 043 044 051 057 058 105 124 147 149 150 157 160
163 167 191 202 206 213 222 223 226 230 239 257 259 264 271 279 297 298 305
310 318 326 333 337 345 365 371 373 374 382 385 394 397 398 412 427 432 444
457 464 469 484 489 498 535 548 549 570 576 577 586 596 603 610 617 619 633
634 642 658 665 670 677 683 687 690 695 696 698 709 719 720 721 753 754 755
634 642 658 665 670 677 683 687 690 695 696 698 709 719 720 721 753 754 755
776 778 779 783 791 799 800 809 823 856 865 863 864 860 872 876 897 910 920
6001 008 019 025 026 027 028 030 055 064 072 081 083 087 097 104 113
116 117 141 142 144 146 177 190 193 202 222 233 248 267 275 296 302 318 335
400 411 417 434 438 449 458 459 473 485 489 494 504 505 536 547 553 555
565 589

Pálffy-sorsjegyek.

Pálffy-Lose.

1. sorsolás 1906. szeptember 15-én Bécsben.

A „Mercur” magántávirata.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona
248	4200	25190	420	42737	8400	57170	420
895	420	26232	420	44004	420	62453	420
3059	420	29901	420	50500	840	80022	420
18293	420	36432	420	58178	420	90621	840
18496	420	40256	84000	53949	420	92650	420

A teljes húzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek.

10 Francs serbische Tabak-Lose v. J. 1888.

54. sorsolás 1906. szeptember 1/15 Belgrádban.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyereményhuzás:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
1017	83	50	4524	99	50	6581	100	50
1300	98	75000	4657	46	50	6860	91	50
1665	4	50	4682	40	50	7231	82	50
1777	18	100	4868	97	50	7510	57	2000
1938	19	100	4994	36	50	7839	97	50
2882	49	100	5040	35	50	8103	96	500
2961	30	50	5163	96	100	8155	54	100
2971	50	100	5820	35	50	9039	97	100
3064	73	50	6164	62	50	9387	21	100
3393	14	500	6371	50	50	9528	67	50
3499	74	50	6510	76	50	9834	92	100
4297	67	100						

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 15 sorozat:

1356 1714 1895 2546 2735 4023 4781 4811 5273 5863 5969 6256 6555 6648 8122

E sorozatokban foglalt 1500 sorsjegy egyenkint 13 frankot nyer.

Kifizetés 1906. október 1/13-tól kezdve minden levonás nélkül.

A nyereményszelvény, mely a következő nyereményhuzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Korábbi sorsolásokból még be nem váltattott:

a) Nyereményhuzásokról:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
90	30	50	3147	82	100	6531	32	100
91	17	50	3242	62	50	6600	7	50
157	12	50	3250	22	50	6677	45	50
164	99	50	3339	65	100	6678	33	50
195	79	100	3411	70	100	6736	42	50
225	92	50	3420	16	50	6754	32	50
234	99	100	3469	45	500	6822	39	50
241	91	50	3516	3	100	6829	15	50
259	77	50	3522	51	50	7005	79	50
267	5	100	3536	6	500	7017	87	2000
311	84	50	3574	35	100	7031	90	50
344	19	50	3692	88	100	7035	56	100
392	25	100	3703	39	100000	7076	67	50
417	34	250	3728	27	50	7082	20	50
425	45	100	3749	1	100	7142	26	50
455	38	500	3757	98	50	7166	49	50
478	89	250	3785	35	50	7181	16	50
484	98	50	3884	35	50	7360	68	50
541	2	50	3904	7	100	7406	12	50
683	5	25000	3922	34	50	7510	70	100
697	51	500	3952	24	50	7512	14	50
709	31	50	3982	75	100	7516	37	100
716	97	50	4001	46	100	7537	60	50
736	15	50	4040	55	50	7589	17	100
782	18	100	4047	94	50	7634	2	100
788	36	50	4060	57	100	7703	3	50
808	35	100	4109	12	2000	7709	56	50
850	53	50	4179	44	50	7717	76	50
889	33	100	4184	17	50	7733	57	50
965	10	50	4184	68	100	7786	17	100
1072	14	50	4216	4	100	7787	63	100
1136	43	50	4228	31	100	7832	23	500
1265	21	50	4326	57	100	7862	3	50
1318	90	50	4346	65	500	7915	65	100
1393	98	50	4430	7	100	7980	37	100
1399	16	100	4452	89	50	8027	10	50
1401	30	50	4501	18	50	8079	84	50
1429	22	25000	4542	80	100	8380	8	50
1450	19	50	4572	86	50	8499	44	100
1450	21	50	4741	34	100	8523	15	50
1489	74	100	4748	23	25000	8544	71	100
1530	4	100	4808	21	100	8573	42	50
1537	73	50	4836	41	50	8643	80	50
1553	50	50	4867	15	50	8655	27	100
1606	81	50	4878	92	100	8669	40	50
1617	65	50	4982	38	50	8680	32	50
1660	59	100	5212	64	100	8709	80	50
1670	17	50	5283	31	100	8720	48	100
1733	97	100	5316	74	50	8733	20	50
1750	85	100	5349	70	50	8745	2	50
1915	35	500	5391	42	100000	8822	77	50
1983	52	100000	5401	36	100	8975	50	75000
2022	29	50	5454	49	75000	9017	67	50
2043	82	50	5489	4	50	9054	90	100
2072	15	100	5531	63	50	9074	46	50
2134	41	100	5558	36	50	9090	7	100
2147	30	50	5574	2	50	9128	66	50
2206	34	100	5596	99	100	9181	58	50
2245	42	100	5667	41	50	9203	97	50
2258	67	100	5673	34	50	9315	13	50
2302	17	50	5711	92	50	9372	30	50
2307	79	100	5727	1	50	9386	14	100
2320	14	100	5815	13	500	9397	73	100
2349	59	50	5827	4	50	9441	16	50
2374	7	50	5901	42	50	9680	38	50
2437	48	50	5995	72	50	9754	25	50
2454	20	50	6264	76	100	9778	15	50
2719	93	50	6271	1	50	9781	44	50
2748	49	50	6312	42	100	9838	42	50
2751	33	50	6374	10	50	9869	6	50
2761	77	50	6414	8	50	9900	96	50
3071	21	50	6461	19	100	9989	44	100

b) Törlesztési huzásokból:

31 37 39 69 71 77 84 121 131 134 157 172 206 224 230 239 257 273 297
 302 318 323 339 348 368 375 385 397 408 416 427 456 481 525 551 559 614 642
 650 652 695 702 723 725 726 734 755 759 767 778 794 796 838 888 934 937 942
 960 961 989 990 991 995
 1004 018 039 051 060 062 108 114 137 138 147 155 159 161 174 186 192
 196 225 245 265 293 325 360 365 368 416 437 452 454 481 482 484 495 497 512
 514 531 557 558 560 574 581 612 614 628 634 635 651 657 666 672 695 700 717
 727 730 767 802 825 826 839 864 884 889 895 914 925 965
 2004 012 013 019 033 037 051 058 062 065 071 072 077 081 120 122 161
 196 255 277 295 297 301 350 363 382 398 403 407 409 413 423 445 454 480 502
 513 537 550 565 566 584 592 611 620 639 651 657 672 673 676 678 682 690 695
 738 744 759 826 835 843 874 908 917 920 925 941 958 971 997 998
 3000 061 085 100 114 131 137 147 160 194 204 211 217 218 235 286 311
 312 327 366 369 377 383 436 443 494 499 543 570 572 575 592 628 649 681 711
 724 740 768 865 874 916 925 929 942 995 998
 4008 019 030 037 066 068 087 100 106 108 142 153 199 238 246 286
 288 300 301 341 350 357 371 397 398 414 415 434 442 443 446 448 462 498
 603 621 622 937 671 685 696 751 799 805 809 816 839 869 889 897 902 904 921
 925 963 970
 5002 059 071 119 134 156 162 185 203 234 247 260 261 280 300 304 367
 399 431 440 481 504 540 554 576 590 596 624 673 707 716 721 740 752 754 798
 803 805 847 850 855 876 883 934 937 956
 6020 033 082 083 098 131 153 157 162 168 176 202 226 279 284 286 400
 401 425 498 532 559 562 576 588 604 607 616 628 645 647 680 684 692 693 696
 718 742 743 748 753 769 776 780 787 796 797 828 833 834 869 872 887 933 936
 975 985
 7012 019 042 064 081 082 097 098 100 121 128 178 180 225 287 296 300
 314 346 349 356 384 396 416 422 528 441 448 487 489 490 501 539 560 572 581
 614 638 650 654 658 688 703 723 752 756 767 774 783 789 795 824 836 873 880
 883 893 900 903 932 939 951 955 968 973 980
 8016 020 057 076 084 091 109 126 128 154 160 170 177 188 195 230 241
 246 286 324 341 363 382 412 499 501 505 546 548 570 590 595 597 598 613 631
 722 741 747 748 754 765 771 772 775 785 792 794 795 810 826 829 836 850 853
 856 857 866 878 975 979 981 986 995
 9009 018 057 069 084 097 104 132 137 145 151 153 163 173 187 222 263
 282 291 315 317 337 340 365 394 419 420 467 490 503 512 531 535 550 565 588
 622 638 646 653 664 666 678 695 726 730 733 743 754 755 765 771 787 788 801
 802 846 875 878 880 882 943 960 963 965 978 981

1889. évi 3%-os osztrák földhitel-sorsjegyek II. kib.

3%ige Oesterr. Bodencredit-Lose II. Em. v. J. 1889.

76. sorsolás 1906. szeptember 5-én.

a) Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
39	1	400	2916	36	4000	5221	39	2000
617	8	400	2978	4	400	5963	6	2000
2710	38	400	3041	25	400	7293	8	400
2847	46	400	3626	23	400	7893	3	400
2908	38	100000	3753	41	400			

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 10 sorozat.

91 322 1889 1902 2992 3313 4297 4381 6320 6923

Kifizetés 1907. február 1-től kezdve.

A törlesztésben kisorsolt kötvények helyébe nyereményjegyek adatnak ki.

Legközelebbi huzás 1907. január 5-én.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 20%	Marad	Nyeremény	Le 20%	Marad
100000	19960	80040	2000	360	1640
4000	760	3240	400	40	360

A korábbi huzásokból még be nem váltattak:

a) Nyereményhuzásokról:

Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.	Sorozat	Sz.
711	12	1824	16	2548	8	4752	35	7110	8
777	49	2411	8	2913	37	5678	44	7253	23
1170	8	2509	26	3126	39	6151	40	7941	42
1215	13	2520	30	3471	41	6256	16		

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 26 65 97 100 126 150 158 223 293 403 408 422 481 520 533 536 614
 663 674 712 784 882 924 937 954 994 1026 082 085 236 303 312 377 428 443
 457 468 475 652 655 686 798 806 899 930 933 990 2012 025 028 019 067 073
 117 138 146 152 262 290 430 478 499 516 548 591 659 667 699 736 812 891 986
 3125 137 148 187

Augsburg városi 7 frtos sorsjegyek.

7-II. Lose der Stadt Augsburg.

84. nyereményhuzás 1906. szeptember 1-én.

F. 6. augusztus 1-én kihuzatott a következő 13 sorozat:

77 211 324 587 602 613 938 1088 1203 1696 1720 1904 1922

Ezek közül nyernek:

Sor.	Sz.	Nyeremény		Sor.	Sz.	Nyeremény		Sor.	Sz.	Nyeremény		
		Márka	Pf.			Márka	Pf.			Márka	Pf.	
77	8	1714	29	938	43	51	43	1696	80	120	—	
	11	51	43		1088	6	171		43	79	51	43
	76	68	57		16	68	57		84	171	43	
211	39	51	43	1203	52	51	43	1720	21	68	57	
	63	51	43		63	51	43		29	51	43	
	87	61	57		83	68	57		73	68	57	
324	90	51	43	1203	91	51	43	1904	3	51	43	
	73	51	43		11	51	43		7	171	43	
	587	45	68		57	13	51		43	92	51	43
602	77	68	57	1696	58	68	57	1922	3	68	57	
	11	68	57		61	51	43		34	51	43	
	18	51	43		77	51	43		54	171	43	
613	50	68	57	1696	86	51	43	1922	82	51	43	
	85	68	57		94	171	43		83	68	57	
	7	51	43		23	68	57		87	51	43	
938	8	1714	29	1696	41	1714	29	1922	93	51	43	
	38	51	43		77	120	—		—	—	—	

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegyet egyenkint 1886 márkával váltják be. Kifizetés azonnal.

1887. évi Antwerpen városi sorsjegyek.

Lose der Stadt Antwerpen v. J. 1887.

116. sorsolás 1906. szeptember 10-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

546 2125 2132 3060 3438 3768 4496 5493 6699 7968 10257 10268 11661 13288 13862 13905 14429 17199 17279 17967 17970 19193 20885 25801 26118 29475 29486 31923 32985 33503 36278 37044 41544 43006 43148 45820 47252 47656 48451 48805 50003 52972 54985 57229 57485 58220 58647 59793 60060 61324 62224 63020 63075 63655 64116 64905 65707 67355 68043 68576 70148 71678

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
546	21	150	19193	22	150	58647	16	150
2132	16	150	26118	15	150	60060	20	150
10268	15	150	33503	4	150	61324	2	1000
13288	3	500	43148	14	150	61324	22	150
13288	20	150	43148	17	250	63655	3	150
14429	23	150	45820	16	10000	64116	16	150
17279	8	150	45820	18	150	65707	4	150
17279	21	150	48451	22	250	68576	4	150
17970	10	150						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 110 frkot nyert. Kifizetés 1907. július hó 1-től kezdve.

1897. évi Budapest főváros 100 millió koronás kölcsöne.

100-Millionen-Kronen-Anleihe der Hauptstadt Budapest v. J. 1897.

22. huzás 1906. szeptember hó 1-én.

10000 koronás Sz.: 197 466 697 785

5000 koronás Sz.: 16 91 108 386 476 806 814 1363 536 592 865 914 2325 593 867 933 4050 277 286 385 504 506 928 941 973

2000 koronás Sz.: 799 801 1065 120 200 2217 285 536 771 3751 831 858 4096 150 263 533 556 689 697 5219 478 570 736 771 6058 123 274 543 7527 762 763 767 960 8065 470 557 654 825 886 922 9028 117 616 929 10056 509 574 581 619 981 996 11235 549 819 12091 130 207 525 723 852 13006 084 290 363 401 653 664 805 909 14096 234 588 612 968 971 15075 534 604 901 16099 17280 281 449 537 610 742 918 18035 438 615 679 937 955 20006 151 436 607 860 880 043 044 223 307 400 488 584 796 23507 861 976 24113 116 117 205 601 625 753 794

1000 koronás Sz.: 140 163 624 702 880 1034 090 508 529 589 947 985 2093 251 441 480 751 3510 4015 040 079 645 5083 174 259 512 714 821 6376 7126 459 561 773 8186 235 417 677 678 691 870 9051 114 531 745 855 902

200 koronás Sz.: 552 553 681 682 837 869 956 1569 596 956 2061 194 390 599 708 810 975 3205 340 658 717 4416 674 5022 105 249 259 296 563 593 620 684 6249 250 361 673 808 958 7328 418 441 442 496 497 591 976 8113 283 559 731 747 817 9406 566 843 908 969 10040 059 314 707 779 995 11027 060 061 065 666 975 335 417 700 816 13521 14121 15520 940 16048 354 604 17173 220 562 575 596 609 705 710 855 862 18062 158 308 19043 109 373 483 695

Kifizetés 1907. márczius 1-től kezdve.

A korábbi 20 sorsolásból még beváltak:

10000 koronás Sz.: 608 774

5000 koronás Sz.: 981 1222 362 369 792 2597 994 3634 4006 095

2000 koronás Sz.: 700 946 1021 806 2057 3061 160 161 415 818 4316 667 704 808 955 5546 854 6218 286 572 684 7138 236 339 395 472 8329 0874 10601 703 11159 13431 565 14129 408 454 15234 251 633 670 703 738 953 16015 287 312 313 314 315 411 7223 544 18338 507 808 809 826 837 895 19056 282 291 302 397 424 832 838 20308 450 643 21659 22069

1000 koronás Sz.: 108 189 390 432 439 446 502 779 1807 747 961 2202 218 333 367 378 498 877 898 899 3693 801 4170 199 395 676 761 966 989 5310 387 392 410 450 514 515 659 664 751 760 823 6120 281 381 396 645 7260 340 348 638 836 8089 133

200 koronás Sz.: 268 336 341 366 584 766 767 770 803 828 848 1147 224 323 793 844 2038 199 344 639 3341 345 355 455 505 879 920 925 4069 269 454 589 707 720 728 794 5069 210 388 410 466 467 476 506 541 546 553 556 559 567 859 866 7175 248 854 381 382 691 723 8310 314 413 876 9258 283 564 577 935 10455 689 790 808 921 937 942 11041 159 235 350 457 561 588 718 794 876 12002 068 175 322 474 534 622 649 650 680 681 691 701 750 932 13201 297 307 309 343 436 439 825 845 14046 299 378 383 485 538 646 957 15005 047 072 075 119 663 779 16069 109 256 270 316

A 21. sorsolást lásd a Mercur 928. számában.

4 1/2%-os Magy. országos közp. takarékpénztári záloglevelek.

4 1/2%ige Pfandbriefe der ungarischen Landes-Central-Sparkassa.

40 éves 4 1/2%-os (forintos) záloglevelek:

100 forintos Sz.: 131 141 145 148 153 159 165 171 175 184 190 193 214 222 234 243 248 253 262 268 270 276 288 293 297 302 308 313 367 377 388 396 411 423 427 441 452 456 463 472 479 482 508 533 555 575 593 619 705 793 830 988 1329 330 808 2034 198 299 368 424 520 572 952 982 3018 028 094 132 219 254 335 379 380 381 445 547 548 557 558 561 563 691 715 720 769 771 772 779 790 802 804 809 944 945 946 947 976 4103

500 forintos Sz.: 104 120 143 152 161 179 191 197 209 220 225 234 256 274 281 288 299 311 325 333 347 356 368 408 614 651 768 770 771 899 928 952 1219

1000 forintos Sz.: 227 246 255 306 319 323 347 358 367 375 415 449 457 481 493 504 511 519 521 522 529 534 538 557 570 585 594 655 662 673 686 690 706 708 722 734 759 786 797 803 809 814 822 833 838 845 856 863 869 878 885 897 906 912 928 933 940 945 967 974 975 979 1102 110 116 122 130 138 149 155 159 167 173 178 185 214 215 222 228 235 240 246 255 261 268 272 285 298 316 325 329 346 353 371 386 390 397 404 411 418 424 430 446 452 460 468 488 507 522 531 542 574 598 607 623 631 647 659 671 683 710 733 736 755 764 774 780 796 802 813 824 829 839 853 868 920 934 2016 017 019 052 129 168 196 282 314 339 383 396 410 419 440 458 511 524 550 646 662 708 812 983 3060 062 063 064 065 070 124 233 253 338 343 480 529 933 4041 103 217 367 445 447 459 805 821 823 5062 117 542 543 701 715 726 748 750 880 6038 165 167 168 256 541 665 667 810 825 834 876 956 7004 244 245 423 440 481 603 658 670 671 740 816 817 818 989 8135 408 409 410 411 542 543 668 669 670 697 698 699 799 853 923 9062 090 091 092 389 562 611 645

5000 forintos Sz.: 29 41 69 123 220 377 378 494 563 581 625 626 627 708 754 807 838 851 885 889

Kifizetés 1907. márczius 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról hátralékosak:

100 forintos Sz.: 45 65 70 106 122 127 129 136 140 149 160 162 196 225 226 241 246 254 272 295 310 323 331 337 338 342 345 332 392 412 431 434 530 536 542 544 550 564 572 574 581 586 590 628 611 650 673 677 691 713 733 737 747 749 758 760 780 781 791 818 839 848 862 883 898 907 914 932 943 957 986 991 1002 019 029 045 046 072 075 123 126 176 224 227 260 290 307 345 355 402 404 414 417 420 428 445 452 455 507 516 530 535 570 599 611 635 636 688 716 727 784 823 850 866 872 885 905 912 2007 029 030 098 105 181 183 185 194 225 227 284 336 340 374 425 485 531 532 555 589 612 616 622 626 809 812 814 828 840 888 929 943 3032 039 088 119 122 127 128 143 161 162 245 249 264 276 369 384 393 427 437 486 573 619 622 633 773 864 869 892 894 931 935 4002 031

500 forintos Sz.: 8 11 42 74 101 102 105 107 117 122 135 159 176 188 216 230 241 260 277 291 316 334 335 342 350 367 396 413 417 439 453 476 506 537 553 622 699 732 796 894 949 971 999 1096 101 102 119 267 333 351 376 393 409

1000 forintos Sz.: 104 106 109 114 117 122 133 134 166 181 185 186 202 211 222 338 341 350 362 365 370 400 404 405 409 434 436 485 491 496 501 515 516 517 540 543 552 582 591 592 595 670 681 692 694 704 710 767 784 791 801 812 820 828 841 849 853 899 937 949 952 963 981 984 1095 125 137 150 161 184 248 296 312 323 344 337 369 388 401 444 464 499 504 552 594 613 669 692 748 756 817 841 848 850 894 896 924 945 975 980 2005 025 074 118 148 180 192 228 258 274 313 327 331 356 404 425 507 521 532 588 635 650 667 671 697 718 966 973 999 3022 031 050 078 102 142 179 194 302 323 501 517 518 525 526 620 621 649 701 848 4018 040 167 197 225 283 376 422 427 429 446 449 468 476 496 686 688 690 793 796 797 817 903 907 941 949 971 5000 002 019 044 050 154 163 204 211 221 222 439 491 495 509 524 552 564 580 590 621 639 650 683 696 801 871 939 943 950 963 976 990 6000 020 033 067 084 113 148 160 177 197 200 241 253 262 293 344 360 485 487 496 525 527 538 545 616 622 641 644 645 649 700 738 755 790 814 844 839 964 998 7121 183 242 285 419 425 497 546 617 626 690 705 707 777 833 8037 077 394 551 560 578 598 613 627 662 667 794 801 9031 173 178 188 196 346 567 592 606 648 666 692 786 800 827 839 870 910 915 921 946 966 993 10015 033

5000 forintos Sz.: 26 32 40 47 79 104 118 126 137 150 168 184 216 345 476 600 689 829 898

Bírói megsemmisítési eljárás alatt:

100 forintos Sz.: 2561

50 éves 4 1/2 %-os (korona) záloglevelek:

200 koronás. Sz.: 1 7 24 33 37 45 51 53 64 67 72 80 98 108
124 126 130 148 154 167 173 182 199 338 721 798 806 1207 258
309 337 340 367 2057 552 577 586 763 835 865 3003 073 091 102
165 262 333 446 468 515 516 580 581 4102 173 193 283 304 463
509 534 535 641 642 731 757 929 5003 004 084 085 125 307 308
309 311 550 973 6233 251 427 428 532 644 686 687 688 799 845
846 868 897 904 905 961 994 7021 110 118 119 341 380 381

500 koronás. Sz.: 14 220 278 283 305 374 378 436 442 487
582 647 760 799 853 862 863 898 978 1018 063 079 080 863 107
108 113 125 233 241 242 258 566 621 622 623 624 682 863 864
866 870 892 2003 005 007 045 049 051 052 193 210 459 463

1000 koronás. Sz.: 10 28 35 39 47 57 60 64 75 85 117 119
130 136 149 155 168 184 197 214 227 236 243 271 314 323 337
343 365 383 434 446 447 457 458 483 492 515 520 534 544 553
555 561 570 586 618 625 634 648 651 652 656 678 702 706 715
721 731 735 750 805 808 823 831 848 857 874 890 910 928 938
941 960 987 1001 027 031 036 050 054 061 068 082 105 114 123
136 144 176 177 211 217 221 236 247 266 278 279 301 311 319
335 338 348 351 362 377 394 404 419 434 467 474 494 510 515
516 525 539 566 622 630 635 649 657 661 675 685 731 741 742
750 757 784 799 801 841 883 952 995 2009 023 046 055 073 092
104 109 128 149 166 174 190 200 207 235 272 289 297 320 323
333 347 384 405 409 424 443 452 479 498 499 518 528 540 576
589 598 603 609 622 634 654 663 694 711 747 764 768 778 784
785 792 798 804 808 810 813 820 832 836 848 854 866 877 880
885 892 894 898 909 915 920 929 932 946 951 962 985 996 3009
016 030 041 049 065 080 094 101 126 159 168 180 189 458 575
587 682 697 814 841 865 882 977 4083 086 087 101 183 184 187
188 420 564 674 701 774 775 817 844 933 5000 021 057 116 125
172 271 342 480 483 612 643 675 925 961 6022 057 129 197 281
302 523 578 619 673 813 948 989 7067 122 151 156 171 231 237
247 253 277 299 330 489 522 544 545 869 8240 244 688 689 698
702 803 853 9078 528 10100 11657 14433 15330 735 947 948
16402 17478 18161 162 163 164 878 880 881 19029 977 978

5000 koronás. Sz.: 91 132 284 303 331 332 339 340 585 691
1053 176 285 581 611 667 797 829 2026 027 023 078 212 233
249 291 450 455 495 530 700 702 835 913

10000 koronás. Sz.: 38 64 231 232 233 402 528 557 598 898
1110 111 145 146 206 207 236 237 239 337 349 350 354 385 436
484 544

Kifizetés 1907. márczius 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokból hátralékosak:

200 koronás. Sz.: 3 15 54 75 85 87 97 99 112 138 143 150 153 175 181
200 221 224 225 230 231 232 239 271 287 301 313 337 339 350 383 395 422 430
436 440 448 467 468 469 481 526 531 534 547 548 591 622 623 635 717 723 725
726 736 797 800 808 810 825 832 839 840 849 850 858 859 905 913 931 956
1037 043 058 079 080 089 093 102 103 138 141 144 148 154 173 188 197 206
210 213 235 236 266 279 280 292 300 330 335 341 346 349 371 377 450 471 475
490 492 498 494 502 521 528 539 542 551 567 573 576 592 594 611 620 639 685
687 723 724 728 729 747 758 760 761 787 798 809 828 840 841 850 851 852 869
871 883 904 934 945 949 950 971 973 975 985 997 2002 011 023 025 047 068
069 099 100 112 114 115 163 165 166 195 200 251 254 323 330 337 342 364 380
396 408 421 429 441 449 463 475 477 505 530 547 564 568 596 599 618 632 641
650 665 683 694 707 717 732 769 788 802 803 839 840 841 866 888 903 924 931
941 942 943 946 963 965 995 3001 002 010 020 033 047 077 078 112 139 150
156 179 200 233 275 318 346 403 418 418 457 463 464 465 490 499 502 508 521
525 527 532 589 590 602 625 649 680 681 687 694 695 728 737 738 739 755 759
760 778 788 799 800 813 827 834 846 849 862 872 885 904 912 926 949 955 970
994 996 4020 024 035 098 065 077 083 089 091 100 111 115 119 122 135 147
162 188 189 190 191 194 205 235 287 330 338 341 342 344 354 357 366 367 388
396 410 446 473 482 483 495 515 519 536 550 561 557 594 643 647 654 683 684
705 706 707 772 773 774 795 798 799 801 807 816 822 831 872 875 880 881 882
888 889 893 903 906 907 939 970 993 5008 024 049 056 068 094 095 106 107
131 147 149 414 419 439 475 485 496 499 538 556 615 639 644 682 700 744 745
768 772 785 786 787 796 798 809 816 825 838 853 854 855 877 882 883 899
900 914 916 918 937 943 949 955 956 957 958 959 960 986 988 998 6000 025
043 129 185 330 367 393 429 430 453 487 579 603 622 651 719 775 788 930
7020 045 063 152

500 koronás. Sz.: 11 15 22 31 39 48 66 89 110 130 132 133 144 146 155
163 169 173 211 241 242 266 318 333 352 360 388 401 421 435 466 481 486 518
519 546 565 612 632 649 664 698 714 720 727 749 775 830 850 856 926 931 935
947 949 1022 049 146 199 224 250 284 319 350 360 448 457 528 541 550
562 573 598 613 647 681 693 701 729 733 748 768 783 791 800 807 823 838 872
894 911 931 943 972 2013 050 064 090 100 114 130 142 152 160 179 200 201
205 216 240 255 278 301 306 317 318 325 336 350 352 370 383 396 401 432 446
455 473 486 498 502 510 516 521 549 561 581 600 602 621 638 643 650 656 673
690 693 697 699 700 702 705 710 713 716 720 725

1000 koronás. Sz.: 2 8 22 30 49 62 70 74 113 120 122 123 139 142 159
175 194 225 234 246 250 263 282 313 320 336 346 377 393 411 426 439 449 463
466 496 500 510 527 538 559 574 590 592 617 650 653 655 663 686 697 698 699
705 736 737 756 759 796 813 818 819 825 839 851 866 885 896 909 922 940 952
963 690 1000 017 023 030 044 064 084 086 104 111 119 125 139 145 180 184
192 200 210 218 244 261 275 291 310 312 322 347 359 374 398 417 449 465 487
501 522 544 568 591 592 602 645 678 701 734 752 823 839 860 890 908 931 946
948 973 983 999 2013 028 029 040 052 072 077 089 101 136 150 153 168 179
194 201 212 222 234 242 249 251 258 265 282 298 307 315 323 336 350 360 383
391 396 399 403 416 418 420 427 442 450 456 470 483 494 516 524 526 534 537
546 551 554 557 566 584 586 599 602 625 642 650 656 673 684 690 703 718 734
750 757 776 790 791 800 803 814 829 840 850 858 871 891 899 905 922 935 944
950 958 972 975 982 983 984 994 999 3001 013 024 034 045 050 055 075 082
098 100 104 114 129 138 150 156 164 173 182 198 201 228 238 250 256 271 282
284 293 301 305 310 313 324 339 346 363 377 386 397 413 426 437 444 450 454
464 473 489 494 498 509 512 523 536 545 552 568 573 579 602 617 626 635 646
650 653 665 674 681 698 717 725 729 736 737 753 766 792 800 805 811 818 826
837 844 859 867 876 886 901 916 926 938 944 947 950 951 960 972 975 983 990
996 4000 012 026 032 033 050 082 100 106 116 125 134 152 163 178 195 201
213 219 221 234 249 251 268 295 312 319 327 333 349 350 357 383 392 401 417
424 432 434 436 439 463 482 497 500 506 528 537 549 555 588 608 616 624 630
639 659 686 700 711 726 741 752 768 781 788 798 810 823 845 849 858 868 882
889 891 902 913 925 944 958 971 972 993 5030 036 047 077 112 113 114 140

146 152 191 193 194 207 224 225 260 261 291 302 305 308 313 348 372 386 402
403 411 424 427 429 434 445 446 477 485 530 531 545 579 580 581 582 583 599
610 622 634 680 691 692 706 712 713 729 734 735 748 750 836 840 842 843 845
846 855 857 859 860 877 879 889 919 920 931 937 942 964 986 6001 002 020
036 127 173 175 195 196 200 201 209 242 250 338 339 345 355 371 372 398 426
440 450 459 466 482 483 522 533 539 638 651 652 653 684 699 713 716 720 728
749 772 783 836 845 847 868 869 871 886 887 889 905 922 944 960 986 7000
002 004 009 021 036 056 080 085 099 110 146 161 192 202 232 285 286 287 288
289 307 329 343 369 380 404 412 444 456 458 459 482 516 527 546 598 625 677
697 711 804 819 837 850 852 870 885 890 897 903 928 936 938 941 947 948 949
951 954 957 958 999 8000 001 007 033 061 073 074 095 096 133 145 146 147
174 175 177 188 191 193 199 204 205 206 239 246 252 255 256 257 273 294 296
299 300 301 310 314 332 342 360 362 389 390 391 401 403 425 426 439 446 447
461 463 464 500 503 509 529 531 443 548 551 562 569 582 594 609 627 631 641
652 665 686 692 701 731 732 733 739 748 719 767 774 785 880 893 907 924 953
966 975 981 984 993 9000 014 015 020 021 037 075 083 084 114 138 150 160
211 221 229 238 246 260 305 323 356 364 369 387 421 458 459 460 461 521 536
546 666 682 692 696 697 705 707 725 736 739 749 759 762 781 793 798 826 847
849 857 870 894 895 912 934 973 974 997 10015 034 042 086 103 144 164 183
194 200 211 236 245 263 271 290 299 337 346 352 378 380 394 436 443 450 470
500 510 519 534 588 599 631 647 648 673 700 710 726 737 745 781 801 809 817
841 849 850 867 898 911 917 945 946 953 972 988 995 999 11010 013 031 042
063 091 099 123 125 147 166 167 168 231 274 350 377 390 418 449 471 456 529
540 543 546 549 580 599 623 641 642 653 688 691 698 806 845 867 871 872 873
877 888 889 897 901 902 911 922 926 939 945 950 989 12000 003 007 019
041 048 070 090 095 102 107 109 117 120 129 137 149 153 162 165 170 175 177
183 186 188 197 199 207 218 242 251 252 273 282 293 301 309 312 324 327 330
378 399 407 418 428 437 513 522 546 550 604 618 629 638 652 654 666 678 697
701 715 724 737 763 775 817 823 835 866 879 890 898 921 939 948 975 983 988
999 13022 027 084 035 133 146 163 171 229 240 259 285 297 296 298 310 311
312 329 341 363 386 393 406 418 441 447 466 494 585 596 603 617 629 630 637
648 680 703 731 784 800 804 814 816 817 827 831 844 857 913 314 935 936 937
941 958 966 986 999 14014 050 051 063 069 086 096 170 212 213 220 239 243
268 310 318 333 349 365 371 381 385 396 399 527 539 546 550 571 588 600 635
648 716 717 748 780 786 814 838 839 871 891 995 997 15073 158 212 227 258
262 293 297 333 396 458 469 501 513 613 709 720 721 731 738 742 755 759 792
794 797 803 820 851 854 862 879 886 896 934 952 971 995 16018 053 069 234
318 335 348 371 383 389 401 430 459 492 497 538 564 610 636 680 685 691 740
782 859 894 897 920 934 954 961 999 17017 039 048 099 117 118 130 132 136
243 250 261 277 284 285 322 335 344 429 435 473 491 528 534 555 558 583 597
658 694 809 813 831 873 893 900 956 18048 148 166 172 593 598 600 759 788
791 814 830 910 934 954 987 990 19013 058 046 056 062 078 319 430 455 459
603 623 627 638 644 652 666 669 699

5000 koronás. Sz.: 25 45 47 52 58 73 82 86 89 95 107 117 120 122 129
146 156 167 169 178 179 186 193 205 208 215 218 225 232 245 248 252 265 268
275 286 297 302 330 335 342 352 356 363 372 378 386 405 417 422 424 435 448
445 449 450 460 492 492 495 509 517 525 535 547 607 627 636 641 649 662 675
680 683 695 705 709 807 825 838 868 885 892 898 906 908 925 945 987 1020 075
132 138 142 148 184 195 200 217 225 308 326 364 418 432 473 486 510 559 564
615 682 683 685 771 780 799 805 818 935 942 995 2006 015 112 187 275 282
298 339 382 401 405 479 512 527 537 555 596 601 603 608 613 625 725 786 812

10000 koronás. Sz.: 1 53 56 69 74 83 86 94 118 142 158 160 172 195
201 219 236 252 261 275 285 290 291 301 348 352 371 373 378 394 410 418 452
470 482 484 505 508 523 536 562 580 584 589 635 655 658 711 723 751 768 777
794 820 861 870 873 942 958 960 967 1018 035 044 118 154 187 225 298 361
362 388 420 431 452 469 498 500 511 523

Bírói megsemmisítési eljárás alatt:

500 koronás. Sz.: 1231
1000 koronás. Sz.: 5221 8766 9111 10935

3 1/2 %-os Magyar Jelzáloghitelbank 500 frankos községi kötelezők.
3 1/2 %-ige 500-Francis-Communal-Obligationen der Ungarischen Hypothekenbank.

7. sorsolás 1906. szeptember 1-én.

Kihuzattak a következő községi kötvények.

I. sorozatheli kötvények:

Sz.: -573 779 1503 2394 749 978 996 3296 375 585 930 4349
615 731 5492 521 793 6032 786 814 7625 842 8115 518 803 855
9242 243 349 350 533 851 952 10148 222 377 514 598 607 924
11007 152 271 579 650 999 12094 237 250 393 497 501 528 693
738 752 826 13120 443 482 572 782 862 975 14007 101 236 416
506 660 675 762 763 798 907 973 15039 135 215 308 389 415 510
776 807 875 16002 010 044 045 080 196 227 328 362 378 389 554
615 951 17010 142 312 387 559 581 627 706 785 872 18509 605
673 720 754 823 851 881 19618 719 801 20359 515 709 842 940
21262 370 395 793 895 22068 118 222 276 381 586 622 23639 851
24321 339 346 410 729 789 25184 398 547 608 26142 290 394 416
499 668 719 812 27602 836 837 896 897 931 28078 081 095
119 183 184 269 649 82

2. Közkölsönök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.

Október 1. Galicziai keleti helyiérdekű vasut 4%-os elsőbbségek. — Osztrák-magyar államvasut 5%-os elsőbbségek 1872-ből. — Osztrák-magyar államvasut 5%-os elsőbbségek 1873/74-ből. — Osztrák-magyar államvasut 4%-os elsőbbségek 1883-ból. — Osztrák-magyar államvasut 3%-os elsőbbségek 1895-ből. — Strakovitz-Winterbergi helyiérdekű vasut 4%-os elsőbbségek 1893. 1899. évekből. — Magyar galicziai vasut 4%-os elsőbbségek 1887-ből. — Magyar nyugoti vasut 4%-os elsőbbségek I. kib. — Wien-Aspangbahn 4%-os ezüst elsőbbségek. — Bécs városi kölsön (villamos művek) 1900-ból. — Temes-bégavölgyi 4% os kölsönkötvények. — Horvát-szlavon 4 1/2%-os regalekártalanítási kötvények. — Kassa-oderbergi vasut 4%-os elsőbbségi aranykötvények 1891-ből. — Nagyszebeni általános takarékpénztári záloglevelek. — Albina takaré- és hitelintézet korona záloglevelei. — Bozen-merani vasut elsőbbségi kötvények és részvények. — Dalmát országos kölsönkötvények 1883-ból, 1886-ból. — Dalmát községi kölsön 1897. évből. — Dalmát talajjavítási 4%-os kölsön. — Dux-bodenbachi vasuti elsőbbségi kötvények I. kib. 1869-ből. — Eisenzer vordenbergi vasuti elsőbbségi kötvények I. és II. kibocsátás. — Pécs-bareci vasut 5%-os elsőbbségi kötvények 1867-ből. — Gráz-köflachi vasut- és bányatársaság elsőbbségi kötvények. — Neutitscheini helyi érdekű vasuti elsőbbségi kötvények. — 4%-os osztrák északnyugoti vasuti elsőbbségi kötvények és B betűs részvények. — Rudolf-vasuti arany és ezüst elsőbbségi kötvények 1884. évből. — 4%-os Stájer takarékpénztári zálogl. 1890. évből. — Teplicz városi kölsön 1874-ből. — Gácsországi országos bank 4%-os és 4 1/2%-os záloglevelei. — Laibach-stein h. é. vasut elsőbbségei. — Dél-északnémet összekötő vasut elsőbbségei. — Bécsi helyi vasutak elsőbbs. — Erzsébet vasut 4%-os elsőbbségei 1883-ból. — Lemberg-czernovicz-jassy vasut elsőbbs. 1894. évből. — Zára város 4 1/2%-os kölsöne 1894. évből. — Görz-Gradiskai 4%-os országos kölsön 1902. évből. — Uj-Bukovinai helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények.

Október 31. Magyar földhitelintézet 4%-os forintértékű záloglevelei. — Magyar földtehermentesítési kötvények. — Horvát-szlavon földtehermentesítési kötvények. — Temesvári első takarékpénztári záloglevelek. — Magyar takarékpénztárak közp. jelzálogbankja 4% és 4 1/2%-os 70 éves közs. kötvények. — Magyar jelzálog-hitelbank 4 1/2%-os záloglevelei. — Morva országos 4%-os kölsön. — Pelső- ausztriai 4%-os országos kölsön. — Kisbirtokosok országos földhitelintézet 5%-os, 4 1/2%-os és 4%-os záloglevelek. — Galicziai részvény jelzálogbank 4 és 4 1/2%-os záloglevelek.

A hó folyamán. Galicziai földhitelegyleti záloglevelek. — Torontáli helyi érdekű vasut elsőbbségi kötvények. — Egyesült fővárosi takarékpénztári záloglevelek. — Morvaországi első takarékpénztár 4 1/2%-os záloglevelei. — Grázi lívasut-társaság részvényei. — Cseh északi vasut 3 1/2%-os kötvényei 1903. évből. — 4%-os Sziléziai községi hitelintézet kötvényei.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átvesztését, legelőnyösebb eszköz a „MERCUR” bank- és váltóüzlet részv.-társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercur-palota.

Esedékes szelvények 1906. október hónapban.

Közkölsönök:	A szelvény értéke
Tisza-szegedi sorsjegykölsön	4.— korona
Temes-bégavölgyi 4%-os kötvények	4.— korona
4 1/2%-os Bosnyák-hercegovinai vasuti kölsön 1898-ból	4.50 korona
Osztrák aranyjardék	4.— ar. frt
4 2/2%-os egyesített ezüstjardék	4.20 korona
Aussig város 4%-os kölsöne 1890-ből	3.92 korona
Aussig város 4%-os kölsöne 1894-ből	3.92 korona
Bozen város 5%-os kölsöne 1875-ből	10.— korona
Brünn város 3%-os kölsöne 1882-ből	15.— korona
Budweis város 4%-os kölsöne 1886-ból	4.— korona
Erzsébet-vasut 4%-os 1883-ból (adóköteles)	10.80 márka
Erzsébet-vasut 4%-os 1883-ból (adómentes)	8.— márka
Rudolf-vasut 4%-os (Salzkammergut)	8.— márka
Rudolf-vasut 4%-os 1884-ből	8.— korona
Ferencz József-vasut 4%-os	8.— korona
Gráz város kölsöne 1902-ből	2.— korona
Istria 4 1/2%-os ország. kölsöne 1900-ból	4.50 korona
Karlsbad város 4%-os kölsöne 1892-ből	10.— márka
Alsó-ausztriai országos vasuti kölsön 1903-ból	4.— korona
4 1/2%-os Spalato város kölsöne 1901-ből	4.50 korona
Zára város 4 1/2%-os kölsöne	4.50 korona
Stájerország 4%-os vasuti kölsöne	8.— korona
Téplitz város 4%-os kölsöne 1887-ből	4.— korona
Bécs város 4%-os kölsöne (villamos) 1900-ból	20.— korona
Bécs város közforgalmi 4%-os kölsöne I—II. kib.	4.— korona
Bolgár államvasuti 6%-os kölsön 1889-ből	15.— frank
2 1/2%-os Székesfehérvár-győr-grázi sorsjegyek (15-től kezdve)	3.75 márka
Polai 4 1/2%-os városi kölsön 1902-ből	4.50 korona

Elsőbbségek:	
Budapest-pécsi vasut 4%-os elsőbbségei	8.— korona
Pécs-bareci vasut 5%-os elsőbbségei	9.94 korona
Magyar nyugoti vasut 5%-os I. kib.	10.— korona
Győr-sopron-ebenfurti vasut 3%-os I—III. kib.	6.— márka
Buschtchradí vasut 4%-os 1896-ból	4.— korona
Déli vasut 3%-os X. sorozat	6.50 frank
Dunagőzhajózási társaság 4%-os 1886. évi kib.	8.— márka
Dux-bodenbachi vasut 5%-os 1871-ből	7.50 korona
Osztrák északnyugati vasut 4%-os 1885-ből	8.— korona
Ostrau-friedlandi vasut 5%-os	15.— korona
Ferdinand északi vasut 4%-os 1891-ből	8.— korona
Aurisina-triesti vízvezeték 5%-os	50.— korona
Schwarzenberg hg.-féle 4%-os kötvények 1887-ből	20.— márka

Záloglevelek és községi kötelezők:

Magyar földhitelintézet 4%-os vízszabályozási és talajjavítási	4.— korona
Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os	3.50 korona

Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4%-os C sorozatu	4.— korona
Magyar helyiérdekű vasut 4%-os kötv. 5% díjjal	4.— korona
Ugyanez díj nélkül C sorozatu	4.— korona
Magyar takarékpénztár közp. jelzálogbank 4%-os közs. kötv. 3% díjjal	10.— korona
Pesti hazai első takarékpénztár 4 1/2%-os községi kötv.	4.50 korona
Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os községi kötvény	4.— korona
Pesti magy. ker. bank 4 1/2%-os közs. kötv. 10% díjjal	4.50 korona
Pesti magy. ker. bank 4%-os községi kötv. 5% díjjal	4.— korona
Ugyanez díj nélkül	4.— korona
Pesti magy. kereskedelmi bank 4%-os arany községi kötv. 2%-os díjjal	3.50 márka
Pesti magyar keresk. bank 4 1/2%-os díj nélkül	4.50 korona
Ugyanez 3 1/2%-os	8.75 frank
Cseh iparbank 4 1/2%-os kötvények	2.25 korona
Albina nagyszebeni földhitelintézet 5%-os	12.50 korona
Brassói ált. takarékp. 40 éves 5%	2.50 korona
Nagyszebeni takarékp. 5%-os nyerem. zálogl. I. kib.	5.— korona
Ugyanez 4%-os V. kib.	4.— korona
Osztrák-magyar bank 4%-os	4.— korona
Osztrák központi földhitelbank 4 1/2%-os	4.50 korona
Ugyanez 4%-os	4.— korona
Osztrák-sziléziai földhitelintézet 4 1/2%-os	4.50 korona
Osztrák földhitelintézet 4%-os	3.92 korona
Csehországi országos bank 4%-os alapkötv.	4.— korona
Gácsországi országos bank 4 1/2%-os közs. kötvények	4.50 korona
Gácsországi országos bank 4%-os közs. kötvények	4.— korona
Gácsországi országos bank 4%-os vasuti kötvények	2.— korona
Morvaórágrófsági jelzálogbank 5 1/2%-os záloglevelei	5.50 korona
Morvaórágrófsági jelzálogbank 5%-os záloglevelei	5.— korona
Alsóausztriai országos jelzálogintézet 4%-os	2.— korona
Stájerországi takarékpénztár 4%-os	4.— korona
Első osztrák takarékpénztár 4%-os záloglevelek	4.— korona
Első morvaországi takarékpénztár 4 1/2%-os	4.50 korona
Ugyanez 4%-os	4.— korona

Az október hó 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már szeptember 20-tól fogva levonás nélkül váltja be a „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Sorsjegyek árfolyama.

1906. szeptember 14-én.			
A sorsjegy neve	Nóvérték	Pénz	Áru
	K o r o n a		
1870. évi Magyar nyeremény-kölsön	200.—	416.—	420.—
1870. évi Magyar nyeremény-kölsön	100.—	206.—	208.—
5%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	308.—	314.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1560.—	1600.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	436.—	448.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	552.—	558.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	276.—	279.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	454.—	464.—
Magyar jelzálogbank 4%-os nyereménykötv.	200.—	262.—	270.—
Magy. jelzálogbank 3%-os nyereménykötv. nem convertált	200.—	216.—	220.—
Magyar jelzálogbank 3%-os nyereménykötvény	2000.—	—	—
Magyar jelzáloghitelbank conversionális nyereménykötv.	100.—	135.—	136.—
Magyar jelzáloghitelbank nyereménykötvény	100.—	132.50	133.50
Pesti hazai első takp. nyereménykötvények	100.—	131.75	132.75
Osztrák földhitelintézet 3%-os díjkölsön-kötvény	200.—	292.—	302.—
Bécs városi nyeremény-kölsön	200.—	505.—	515.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	57.—	62.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	258.—	266.—
Budai sorsjegy	80.—	172.—	182.—
Innsbrueki	40.—	78.—	83.—
Krakkói	40.—	87.—	92.—
Laibachi	40.—	56.—	64.—
Salzburgi	40.—	70.—	76.—
Clary herceg-sorsjegy	84.—	138.—	146.—
Salm-sorsjegy	84.—	198.—	204.—
Pálffy	84.—	170.—	180.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	29.50	31.50
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	48.—	51.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	22.50	24.50
Jó-szív	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	9.—	9.50
2%-os szerb nyereménykölsön	100.—	frt 98.—	100.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—	lira 46.—	48.—

Pénznemek árfolyama

1906. szeptember 14-én.		
	Pénz	Áru
	k o r o n a	
Arany, magyar vagy osztrák vert	11.35	11.43
„ „ „ kör	11.27	11.33
„ „ „ 8 forintos	19.07	19.12
„ 20 frankos	19.07	19.12
„ 20 márkás	23.46	23.54
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márka)	117.35	117.65
Francia bankjegy (100 frank)	95.22 1/2	95.52 1/2
Olasz bankjegy (100 lira)	95.30	95.60
Papirrubel darabonként	2.52 3/4	2.53 3/4
Román lei (100)	94.80	95.30
Szerb dinár (100)	—	—
Angol £ Sterling	23.92	24.—

Az osztrák-magyar bank kamatlába váltóleszámításánál 4%.

Díjjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Beeleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
4%-os tiszta-szegedi-sorsjegy	október 1	1	75	80	—
Olasz vörös-kereszt sorsjegy	nov. 2.	—	20	16	—
Bécsvárosi sorsjegy	" 2.	5	25	225	—
Jósziv-sorsjegy	" 15.	—	10	7	—
4%-os Magy. jelzál. sorsjegy	" 15.	1	—	70	—
Magy. nyer. egész sorsjegy	" 15.	2	25	80	—
Magy. nyereség fél sorsjegy	" 15.	1	12 1/2	40	—
3% Osztr. földhitel I. kib. sorsj.	" 16.	1	—	110	—
1864-es államsorsj. egész	decz. 1.	10	50	200	—
1864-es államsorsj. fél	" 1.	5	25	100	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközli a „Mercur“ bank és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcsere-lését, a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a

MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota)

Alapított 1876. évben.

Zökebefektetésre

ajánljuk úgy a biztonságra mint a jövedelmezőségre való tekintettel

4% Magyar Koronajáradékot

4% Fővárosi kölcsönt

4% Magyar Aranyjáradékot.

Járadékaink jelenlegi alacsony árfolyama kiválóan alkalmas arra, hogy befektetések magyar állampapíroknak tétessenek. Ezen alacsony árfolyam, mely mivel sincs indokolva, a jövedelmezőségen kívül árfolyamemelkedés által még tökélyességgel is kecsgetet.

Járadékok a mindenkori napi árfolyamon, esetleg kedvező fizetési feltételek mellett is pénztárunknál kaphatók:

„MERCUR“

bank- és váltóüzlet részvény-társaság.

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz. a.

Egyesült Budapest fővárosi takarékpénztár

4%-os záloglevelei.

Elsőrendű befektetési érték, óvadékképes, árvapénzek elhelyezésére alkalmas, honvédtisztek és közöshad-seregbeli tisztek házassági óvadékaul elfogadtatnak. Teljesen adómentesek.

Ezen záloglevelek úgy a budapesti mint a bécsi tőzsde hivatalos árfolyamlapjában jegyeztetnek és az Osztrák-Magyar bank minden pénztáránál ezen zálog levelekre kölcsön szerzhető.

A félévénként esedékes kamatok az ország minden pénztáraténél levonás nélkül beváltatnak.

Napi árfolyamon beszerezhetők a

Mercur

Bank- és váltóüzlet Részvény-Társaságnál

Budapesten,

IV., Váci-utca 37. sz.

(Mercur-Palota.)

MERCUR

Bank- és Váltóüzlet-Részvénytársaság
Budapest, Mercur-palota

IV., Váci-utca 37. sz.

Alapított 1876. évben.

Az újabbban keletkezett hasonló hangzású cégekkel való összetévesztés elkerülése végett kérjük a fenti címre ügyelni.

Üzletköre:

Értékpapírok vétel és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.

Tőzsdei megbízások a budapesti vagy külföldi tőzsdéken a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítetnek. Eziránti felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.

Sorsjegyek eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.

Kihuzott sorsjegyek és egyéb kisorsolt értékpapírok legelőnyösebb elszámolása esedékesség előtt is.

Szelvények díjmentes beváltása.

Külföldi pénznemek és ércpénz vétel és eladása, mindenkor a hivatalos árfolyamon.

Utalványok és hitellevelek kibocsátása valamennyi európai és tengerentúli piacra.

Előlegek adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.

Igervények kibocsátása minden huzáshoz.

Biztosítások átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek, részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen. Kiváratra küldünk díjtáblázatot.

Pénzbetétek átvétele folyószámlára vagy takarékbetétikönyvecskére 4%-os kamatozás mellett.

Osztályosorsjegyek eladása eredeti árak mellett.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. szeptember 1-től szeptember 16-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (1., 3., 4., 5., 6., 7., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16.), and prices. Categories include Banks (Bankok részvényei), Savings Banks (Takarékpénztárak részvényei), Insurance Companies (Biztosító-társaságok részvényei), Coal Mines (Gőzmalomok részvényei), Mines and Quarries (Bányák és téglagyárak részvényei), Metal and Machine Works (Vasművek és gépgyárak részvényei), Flour Mills (Kőbriktől v. őrleménygyárak részvényei), and Public Works (Közlekedési vállalatok részvényei).

V a s s á r n a p.

Hirdetések

a
„MERCUR”

ügyszintén a

„Mercur évkönyve”

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.

A
MERCUR

Bank- és V.-Ü. Részv.-Társ.

IV., Váci-utca 37

(saját ház)

elfogad

Takarékbetéteket

könyvecskére vagy folyó számlára
további intézkedésig

== 4% mellett. ==

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

4%-os Tisza-szegedi
sorsjegyet.

Huzás 1906. október 1-én.

Főnyeremény:

180,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 14 koronás fizetés mellett
kaphatók.

1874. évi Bécs városi
sorsjegyet.

Huzás november 2-án.

Főnyeremény:

400,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett
kaphatók.

Konv. Magyar jelzálog-
sorsjegyet.

Huzás október hó 25-én.

Főnyeremény:

100,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 5.50 koronás fizetés mellett
kaphatók.

IGÉRVÉNYEK

minden huzáshoz.

A legközelebbi huzásokhoz a következő igérvényt kapható:

4%-os Tisza-szegedi sorsjegy-igérvény

9 korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek,
részvények) beváltása, illetve átcseré-
lése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik.

Mercur-Bank

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz.

Mercur-palota.

Takarékbetétek

4%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek

biztosítása

árfolyamvesztés ellen.